

OÚ Liptál

Od: September.cz <agentura@september.cz>
Odesláno: středa 20. listopadu 2024 14:33
Komu: jana.vrablik@liptal.cz
Předmět: Tip na vánoční dárek - DARUJTE ZÁŽITEK

Příznak pro zpracování: Zpracovat
Stav příznaku: Opatřeno příznakem

[Zobrazte si tento e-mail ve svém prohlížeči.](#)



Milí přátelé,

pojd'te do divadla i v čase adventu! Upozorňujeme na vtipnou i dojemnou komedii MADAME RUBINSTEIN s Danou Syslovou a Milenou Steinmasslovou a Jiřím Hánou (5. 12.) Pozvánka [ZDE](#)

Zavzpomínat na tvorbu legendárního Spirituál kvintetu a zažít předvánoční atmosféru můžete na **koncertě SPIRITUÁL KVARTETU (13. 12.) Ukázka [ZDE](#)**

V prodeji máme atraktivní představení a koncertní verzi muzikálu vše už na příští rok!

Pazderková, Randová, Vydra, Carda, Vaculík, Bočanová, Polívková, Hofmann, nebo Badinková - všechny tyto populární pražské herce máte možnost vidět v našich skvělých komediích.

Vstupenky se můžou stát krásným zážitkovým dárkem, přinášejícím radost a zábavu.

Hudební událostí jara bude zcela jistě uvedení **koncertní verze muzikálu s hudbou ze šedesátých let REBELOVÉ (16. 4. 2025). Rebelové jsou dnes již hudební klasikou a každá píseň se stala hitem.**

Navštivte také náš facebookový profil [ZDE](#) a instagramový profil [ZDE](#)

Čtvrtek 5. prosince 2024 v 19.00 hod. – Malá scéna Zlín

MADAME RUBINSTEIN - ve Zlíně dosud nevedeno

Komediální hra inspirovaná posledními lety života průkopnice kosmetického průmyslu, nezdolné a originální Heleny Rubinstein.

Hrají: Dana Syslová, Milena Steinmasslová a Jiří Hána



Neděle 8. prosince 2024 v 19.00 hod. – Malá scéna Zlín

CO TO PÍŠEŠ, MILÁČKU - ve Zlíně dosud neuvedeno, poslední vstupenky v prodeji!

Komedie úspěšného herce a dramatika o malém nedorozumění s velkými následky.

Hrají: Lenka Vlasáková, Miroslav Etzler, Ladislav Hampl, Veronika Svojková



Pátek 13. prosince 2024 v 19.00 hod. – Malá scéna Zlín

SPIRITUÁL KVARTET - ve Zlíně dosud neuvedeno

Spirituál kvartet je skupina, která s pokorou a úctou navazuje na legendární československou folkovou kapelu Spirituál kvintet.

Účinkují: Veronika Součková, Jiří Holoubek, Jan Janda a Zbyněk Bureš



Úterý 4. února 2025 v 19.00 hod. – Malá scéna Zlín

TŘETÍ PRST NA LEVÉ RUCI - ve Zlíně dosud neuvedeno

Velmi vtipná rodinná komedie o blízkosti, bezpodmínečné lásce, tanci a odpuštění pro dvě excelentní herečky.

Hrají: Iva Pazderková a Martina Randová



Pondělí 17. února 2025 v 19.00 hod. – Malá scéna Zlín

LEŽ... aneb komedie o pravdě -- ve Zlíně dosud neuvedeno

Skvělá konverzační komedie bravurně balancující na tenké hranici milosrdné pravdy a nemilosrdné lži.

Hrají: Petra Špalková, Petr Lněnička, Jan Dolanský, Eva Kodešová / Gabriela Mikulková



Pondělí 10. března 2025 v 19.00 hod. – Malá scéna Zlín

NA POSLEDNÍ CHVÍLI

S anglickým humorem řeší povedený tatínek malér s dospívajícími dětmi.

Hrají: Václav Vydra, Josef Carda / Martin Zahálka, Jana Boušková / Zuzana Slavíková, Daniel Kadlec / Miroslav Šabadin, Miloslav Mejzlík / Otto Rošetzký, Vlasta Žehrová / Kamila Špráchalová a další



Neděle 16. března 2025 v 19.00 hod. – Malá scéna Zlín

MILOSTNÝ TROJÚHELNÍK - ve Zlíně dosud neuvedeno

Improvisační komedie přímo ze života pro velký úspěch opět ve Zlíně! Tentokrát oblíbené duo Polášek - Zbrožek doplní úspěšný bavič a komik Lukáš Pavlásek.

Hrají: Lukáš Pavlásek, Josef Polášek a Martin Zbrožek.



Čtvrtek 27. března 2025 v 19.00 hod. – Malá scéna Zlín

ZAMILOVANÝ SUKNIČKÁŘ

Bláznivá komedie oblíbeného Divadla Háta plná vtipných situací a dialogů.

Hrají: Lukáš Vaculík, Mahulena Bočanová / Adéla Gondíková / Betka Stanková, Filip Tomsa / Lukáš Pečenka, Viktor Limr / Pavel Nečas, Veronika Jeníková / Olga Želenská, Kristýna Kociánová / Hana Kusnjerová a další



Pátek 4. dubna 2025 v 19.00 hod. – Malá scéna Zlín

TAK JÁ LETÍM

Úsměvná komedie v podání ANNY POLÍVKOVÉ o tom, že pokud máte smysl pro humor, vše se dá přežít s nadhledem a ironií.



Středa 16. dubna 2025 v 19.00 hod. – Kongresové centrum Zlín

REBELOVÉ - koncertní verze - ve Zlíně dosud neuvedeno

Koncertní nastudování původního filmového retro muzikálu Filipa Renče a Zdeňka Zelenky.

Účinkují: Nikola Ďuricová, Petr Ryšavý, Bořek Slezáček, Ivana Jirešová, Martin Schreiner, Marianna Polyáková a Dance Company



Čtvrtek 17. dubna 2025 v 19.00 hod. – Městské divadlo Zlín

VESELÉ VELIKONOCE - ve Zlíně dosud neuvedeno

Slavná divadelní hra, která se proslavila idíky filmovému zpracování, ve kterém exceluje Jean-Paul Belmondo.

Hrají: Martin Hofmann, Michaela Badinková, Anna Jiřina Daňhelová, Monika Zoubková, Jelena Juklová, Jiří Wohanka, Filip Cíl / Tomáš Kügel



Agentura September
tř. T. Bati 190, 760 01 Zlín
tel: [576 114 529](tel:576114529)
www.september.cz



Informační newsletter vám byl zaslán jako registrovanému uživateli webu September.cz.
Pokud si již nepřejete zprávy dostávat, odhlašte se prosím na našem webu.

www.september.cz